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Vyřizuje Ivana Jiranová 

Datum 9. 12. 2022 

 

 

Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 

       
 
Sektorová podlimitní veřejná zakázka na dodávky s názvem:  

 

„Podpora provozu a rozvoje systému SAP“                           

 

Správa železnic, státní organizace (dále jen „Zadavatel“) obdržela dne 7. 12. 2022 v 10:00 
hodin žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel formou Vysvětlení zadávací 
dokumentace odpovídá na tyto žádosti doručenou k veřejné zakázce následovně: 

 

Dotaz č. 1: 

Zadavatel v kapitole č.7, odstavci 7.2.2. Výzvy k podání nabídky uvádí požadavek: 
"předložením osvědčení/certifikátu/čestného prohlášení, že dodavatel poskytuje konzultační 
služby v oblasti SAP ERP a SAP HR a je uveden na seznamu Partnerů SAP s působností v ČR s 
minimálním rozsahem pro systémy SAP ERP a SAP HR (HCM) doloženým potřebnou SAP 
produktovou autorizací." 
 
Je tento certifikát vydaný na tyto oblasti dostačující: 
is currently a PartnerEdge Silver partner, participating in following engagement model/s* and 
authorized for: 
PE Sell 
Sell Authorization-Open Cloud Solutions 
Sell Authorization-Open On Premise Solutions 
Sell Authorization-SAP HANA 
 
Lze tento certifikát, vydaný pro tyto oblasti považovat za splnění požadavku dle odstavce 
7.2.2. Zadávací dokumentace? 
 
Odpověď č. 1: 

Zadavatel ověřil dostatečnost a možnou zaměnitelnost certifikátu zmíněného účastníkem a 
konstatuje, že certifikát vydaný pro oblasti uváděné účastníkem není možné akceptovat, jelikož 
takovýto neprokazuje splnění požadavků Zadavatele na profesní způsobilost dodavatele.  

 

Dotaz č. 2: 

Zadavatel v čl. 11, odst. 11.2 Výzvy k podání nabídky uvádí podmínku, že: 
"částka odpovídající paušální ceně za 1 měsíc poskytování Paušálních služeb nesmí překročit 
částku odpovídající 10 % z ceny za 20 MD (Servisní služby)." 
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Na jakém oprávněném základě Zadavatel ustanovil podmínku, že uchazeč tímto způsobem 
musí pokrýt veškerý rozsah paušálních činností za maximálně 2 MD práce měsíčně? 

 
Odpověď č. 2: 

Zadavatel svým požadavkem na poměr mezi nabídkovou cenou za 1 měsíc poskytování 
Paušálních služeb a nabídkovou cenou za 20 MD poskytování Servisních zohlednil rozsah 
požadovaných Paušálních a Servisních služeb se zájmem zamezit nadhodnocení ceny za 
poskytování Paušálních služeb ze strany dodavatelů. 

 

 

Závěr 

Zadavatel nepřistoupil k prodloužení lhůty pro podání nabídek, neboť pro toto prodloužení nebyly 
shledány důvody. Lhůta pro podání nabídek je tak stále stanovena do 4. 1. 2023 do 10:00 
hodin. 

 

 

 

……………………………………………… 
Ing. David Miklas 
ředitel organizační jednotky  
Správa železničních informačních technologií 
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